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Korte Besluitenlijst 
Soort vergadering Raadsvergadering 
Datum 14 september 2010 
Tijd 21.45-23.00 uur. 
  
Aanwezig raadsleden  Dhr. S. Akyol (GroenLinks), Dhr. E. Bobeldijk (SP), Mw. J. Brommet (PvdA), Mw. E. 

Brouwer (PvdA), Dhr. M. Brugman ( PvdA), Dhr. M. Daher (PvdA), Dhr. J. Engel (TvA), 
Dhr. R. Fraanje (CDA), Mw. S. Gök (PvdA), Dhr. P. van Grol (VVD), Dhr. P. Harkema 
(BNW81), Mw. M.P.J. van den Hoek (PvdA), Mw. T. Kronenberg (PvdA), Dhr. M. van 
Maurik (PvdA), Dhr. G.C. Molewijk (BNW81), Dhr. H. Mulder (D66), Mw. C. Ramsahai 
(VVD), Dhr. H. Sahmi (PvdA),  Dhr. C. Schaeffer (SP), Dhr. T. Sevincer (D66), Dhr. F. 
Siegel (VVD), Mw. E. van Slagmaat (D66), Dhr. E. Spijker (PvdA), Mw. M. Spork 
(GroenLinks), Dhr. M. Tromp (VVD), Dhr. A. Turgut (GroenLinks), Dhr. E.R. Vos (PvdA)   

Afwezig raadsleden  Dhr. P. Moerman (BNW81), Dhr. F. Slats (VVD) 
  
Aanwezig leden DB Dhr. A. Baâdoud (PvdA, voorzitter), Mw. J. Bos (PvdA), Dhr. R.J. Mauer (D66), Mw. E. 

Verdonk (PvdA), Dhr. P. de Wilt (GroenLinks) 
Afwezige leden DB  

1. Agendavaststelling 
De agenda wordt vastgesteld. 

 
2. Mededelingen 

De deelraadsvoorzitter bedankt voor het organiseren van de informatieve fietstocht en 
BBQ op 3 september 2010. 
 
Portefeuillehouder Mauer nodigt de deelraadsleden uit om een werkzoek aan het 
klantenservicecentrum ‘Antwoord’ te brengen.  
 
Portefeuillehouder Mauer deelt mee dat de door de deelraad aangenomen motie over 
de gewenste eenmalige verhuizing van de Visser t’ Hooftschool mogelijk niet kan 
worden uitgevoerd. Dit is een vooraankondiging, meer informatie volgt op een later 
moment. 

 
3. Actualiteitenkwartier 

D66 gebruikt het actualiteitenkwartier en stelt vragen aan mevrouw Verdonk over de 
ICT kosten in de stad.  

 
4. Mondelinge vragen 

De VVD stelt vragen over geluidsoverlast rondom de garage van de sporthal aan de 
Calandlaan. 
 



14 september 2010 

 

Pagina 2 van 2 

Gemeente Amsterdam 
Stadsdeel Nieuw-West 

 

2 

 

De SP stelt vragen over de wachtgeldregeling voor oud-bestuurders, het 
aangekondigde spreekuur van Ahmed Marcouch en over de inrichting van de speeltuin  
aan de Jan de Louterstraat. 
Naar aanleiding van de vragen over de wachtgeldregeling zegt portefeuillehouder 
Mauer toe te kijken of er een uitwisseling van inzet van oud-bestuurders uit andere 
stadsdelen mogelijk is. 
 
BNW81 stelt vragen over de programmering van het Sloterparkbad en het overleg met 
de verenigingen die gebruik maken van het Sloterparkbad. 
 

5. Lijst ingekomen stukken 
De gegeven adviezen bij de ingekomen stukken worden overgenomen, 1 en 2 
worden afgehandeld door het dagelijks bestuur met een kopie van de afhandeling 
aan de deelraad. Nummer 3 wordt door de griffie afgehandeld. 
 

6. Vaststellen verslagen  
De verslagen voor 22 juni en 6 juli 2010 zijn na enige kleine tekstuele aanpassingen 
vastgesteld. 
 

7. Benoeming buitengewoon commissielid dhr. J.H. Mirck (D66) 
Er wordt een commissie met voorzitter ingesteld die de geloofsbrieven van dhr. Mirck 
gecontroleerd. De voorzitter rapporteert dat geen beletselen voor de benoeming zijn.  
 
De heer J.H. Mirck wordt benoemd als buitengewoon commissielid voor D66. 
 

8. Benoeming commissievoorzitter mw. C. Ramsahai 
Na schriftelijke stemming en het tellen van de stemmen blijkt dat mw. Ramsahai met 
algemene stemmen benoemd kan worden. 
 
Mevrouw Ramsahai (VVD) wordt benoemd als commissievoorzitter. 
 

9. Sluiting 
 


